

---

29 апреля министр образования Эмин Амуллаев провел видеоприем граждан Агджабадинского, Бейлаганского и Имишлинского районов.

В приеме также приняли участие вынужденные переселенцы, временно поселившиеся в этих районах.

Министр внимательно выслушав все обращения, жалобы и предложения граждан, дал конкретные поручения руководителям соответствующих департаментов министерства оперативно расследовать обращения и решить вопросы в соответствии с законодательством.

В ходе видеоприема были рассмотрены обращения граждан касавшиеся замещения вакантных мест, освобождения от платы за обучение, а также ряд других вопросов.

Следует отметить, что основная цель организации видеоприема – расширить возможности граждан по обращению в Министерство образования с использованием современных технологий, а также создание возможности для жителей регионов напрямую общаться с должностными лицами в видеосвязи без посещения административного здания Министерства образования.